



В мае в нашем дошкольном учреждении успешно завершился долгосрочный проект «Народная подвижная игра как способ приобщить дошкольников к здоровому образу жизни». Данный проект совместил в себе в себе физическое и патриотическое воспитание.

Цель данного проекта - развивать у детей интерес к физкультуре с помощью народных подвижных игр, сохранять, возрождать и применять народные игры в воспитательно-образовательной работе с дошкольниками.

Каждый месяц дети знакомились с играми разных народов, таких как: русские, белорусы, карелы, коми, башкиры, кумыки, дагестанцы, марийцы, нанайцы. Дети на занятиях по физической культуре разучивали игры и с удовольствием продолжали в них играть на прогулке. Дети не только играли в подвижные игры разных народов, но знакомились с их культурой и обычаями.

Итогом проекта стал Фестиваль игры «Сундучок народных игр». Воспитанники вместе с веселым скоморошкой шутили, смеялись, танцевали, и в народные игры дружно играли!

Работа по данному проекту будет продолжаться в следующем учебном году!





